
 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

2
ο
 Πανελλήνιο Συνέδριο για την ∆ια Βίου Μάθηση, την Κοινοτική 

Ενδυνάµωση και την Επιµόρφωση των Εκπαιδευτικών  

 

Το δεύτερο Πανελλήνιο Συνέδριο (community based) για την Διά Βίου Μάθηση, την Εκπαίδευση Ενηλίκων 

και την Επιμόρφωση των Στελεχών (Εκπαιδευτικών, Πολιτισμικών, Αυτοδιοικητικών)  με θέμα ‘Κρήτη-

Χανιά 2016: Ο ΤΟΠΟΣ ∆ΙΚΤΥΩΝΕΤΑΙ Η ΠΟΛΗ ΜΑΘΑΙΝΕΙ’ θα πραγματοποιηθεί και φέτος για 

δεύτερη συνεχή χρονιά από την Παρασκευή 3 Ιουνίου μέχρι και την Κυριακή 5 Ιουνίου 2016 στο 

Πνευματικό Κέντρο Χανίων και στο 3
ο
 Δημοτικό Σχολείο Χανίων (επί της οδού Κοραή). Το Συνέδριο 

διοργανώνεται από το ‘Επιστημονικό Δίκτυο Εκπαίδευσης Ενηλίκων Κρήτης’ και το e-επιστημονικό 

περιοδικό  του ‘Εκπαίδευση Ενηλίκων & Πολιτισμός στην Κοινότητα’ σε συνεργασία με τη ‘Σχολή 

Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Κρήτης’, το ‘Τμήμα Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών 

του Πανεπιστημίου Κρήτης’ σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Κρήτης και την Περιφερειακή Ενότητα 

Χανίων, την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κρήτης τους Δήμους Χανίων, Πλατανιά, Αποκορώνου, Κισσάμου 

και πολλούς άλλους Εκπαιδευτικούς,  Πολιτισμικούς και Κοινωνικούς Φορείς.  

Στο πλαίσιό του θα φιλοξενηθούν επίτιμοι προσκεκλημένοι από την Ελλάδα, την Κύπρο και το εξωτερικό 

και ένα πλήθος εισηγητών του τόπου, φυσικών προσώπων ή εκπροσώπων φορέων. Κατά τη διάρκεια του 

Συνεδρίου θα διεξαχθούν δεκατρία (13)  90 λεπτα Βιωματικά Εργαστήρια-Σεμινάρια για τους Πολίτες και 

δύο (2) Εργαστήρια για Αυτοδιοικητικά Στελέχη (Δημάρχους, Αντιδημάρχους, Γ. Γραμματείς) με σκοπό την 

ανταλλαγή καλών πρακτικών. Επιπλέον, θα λάβουν χώρα πέντε (5) στρογγυλά τραπέζια όπου εξέχουσες 

προσωπικότητες του τόπου μας και φιλοξενούμενοι θα συνομιλήσουν για την «Πόλη που Συμμετέχει», την 

«Πόλη που Νοιάζεται», την «Πόλη που Εμπνέει», την «Πόλη που Μαθαίνει» και την «Πόλη που Επιχειρεί 

και Ταξιδεύει». Οι εργασίες του Συνεδρίου θα συνοδεύονται από πολύτεχνες δράσεις κι εκπλήξεις. Το 

Συνέδριο επιχειρεί την ανάδειξη της ‘Εκπαίδευσης Ενηλίκων’ και της ‘Κοινοτικής Εκπαίδευσης’ ως 

δυνατότητες ‘Συνεργατικού Σχεδιασμού-Δημοκρατικού Διαλόγου-Διατομεακών Συνεργασιών’ στην 

Κοινωνία των Πολιτών με στόχο τη Συνοχή και την Ανάπτυξη του τόπου. 

Απευθύνεται σε κάθε πολίτη που τον/την ενδιαφέρουν :  η κατανόηση των δυνατοτήτων της Περιφερειακής 

Κοινότητας, η Εκπαίδευση Ενηλίκων, η Δια Βίου Μάθηση, ο Εθελοντισμός, η Αυτοδιοίκηση, η Κοινωνική 

Πρόνοια, ο Πολιτισμός, ο Τουρισμός και η Επιχειρηματικότητα, κυρίως όμως, η Συμμετοχή του/της ως 

Ενεργός/ή Πολίτης στην Πόλη που αναπτύσσεται και ζει.  Είσοδος ελεύθερη. Εγγραφές και Ηλεκτρονικές 

Δηλώσεις Συμμετοχής στα Εργαστήρια για τους Πολίτες στο: http://goo.gl/forms/PfNyhNPDxh , ενώ για το 

Εργαστήριο μελών ΠΕΔ.Κ (Αιρετούς και Τεχνοκράτες) στο: http://goo.gl/forms/jpO1TrJeJO.   Πληροφορίες 

στη Γραμματεία του ΕΔΕΕΚ: info@cretaadulteduc.gr. Το Πρόγραμμα του Συνεδρίου μπορείτε να δείτε στους 

ιστοχώρους http://www.slideshare.net/edu4adults/24052016program και  www.cretaadulteduc.gr) .  

 

Οι Συντονιστές  



 

• ∆ρ. Χρύσα Τερεζάκη, Συντονίστρια Ε∆ΕΕΚ, Πρόεδρος-Συντονίστρια Α του 

Συνεδρίου  

• ∆ρ. Ελένη Κατσαρού, Επικ. Καθηγήτρια Παν/µίου Κρήτης (Τµήµα ΦΚΣ), 

Συντονίστρια Β-Αντιπρόεδρος του Συνεδρίου 

• ∆ρ. Κων/νος-Αλκέτας Ουγγρίνης, Επικ. Καθηγητής Πολυτεχνείου Κρήτης 

(ΑΡΧΜΗΧ), Συντονιστής Β- Αντιπρόεδρος  του Συνεδρίου 

 

& η Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου… 

 

 


